

Областная Газета 26 декабря / 2024

УРАЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ

Где отдохнуть. Что посмотреть. Чем заняться

стр. II–IX —



Время новогодних путешествий

«Областная газета» о зимнем туризме в Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

Новогодние каникулы – отличное время, чтобы лучше узнать родной край и отдохнуть после насыщенного года. А выбрать направление и вид деятельности для новогодних каникул поможет специальный «туристический» выпуск «ОГ». Мы собрали лучшие глэмпинги и маршруты, самые интересные спортивные и культурные события и рассказали о ретропоезде «Уральский экспресс», который может отвезти вас в прошлое.

– Наша область – это территория, где можно найти занятие по душе абсолютно всем и во всех уголках нашей большой и красивой области. Хоть в Богдановиче, хоть в Екатеринбурге, хоть в Камышлове, хоть в Ивделе или Верхотурье. Поэтому каждый пусть выбирает по душе, есть где провести время, есть чем заняться, в том числе и на новогодних каникулах, - отметил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев во время Прямой линии.

совершили туристы в Свердловскую область за первые 10 месяцев 2024 года

миллиона поездок

По итогам года Свердловская область вошла в топ-5 регионов по уровню развития туризма в России. Повышению туристической привлекательности региона способствует развитие национальных, межрегиональных и железнодорожных маршрутов, промышленного туризма, а также детских и молодежных направлений

средств размещения

действуют в регионе

Общий номерной фонд составляет 20 059 номеров. За 2024 год созданы 148 мест размещения в кемпингах, 5 круглогодичных бассейнов, новая пляжная инфраструктура. В этом году началось строительство модульных отелей. Такие гостиницы легче возводить, а по уровню комфорта некоторые из них не уступают пятизвездочным отелям.

миллиарда рублей

было вложено в развитие туристической инфраструктуры в Свердловской области

Из них 1,5 миллиарда рублей составляют частные инвестиции, 1,2 миллиарда рублей — средства из федерального и областного бюджетов. За два года 12 муниципалитетам предоставлены субсидии на общую сумму 166,6 миллиона рублей.

облгазета.рф ___

В 2024 году победителей больше

На итоговом заседании Общественной палаты зафиксировали итоги «Достояния Среднего Урала»

Михаил БАТУРИН

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ на итоговом заседании Общественной палаты региона вместе с общественниками, лобровольнами и экспертами полвел итоги конкурса «Достояние Среднего Урала». В 2024 году решено победу присудить шести номинантам. К ранее названным победителям добавился музейный комплекс «Северская домна».

Указ об учреждении общественного статуса «Достояние Среднего Урала» Евгений Куйвашев подписал в 2021 году. Цель конкурса – популяризация уникальности и самобытности нашего региона.

- В этом году конкурс прошел в третий раз, но стал уже поистине народным. За получение почетного статуса развернулась захватывающая борьба, за которой с огромным интересом следили уральцы. Хочу еще раз поблагодарить вас за эту важную и своевременную инициативу. Она действительно помогает подчеркнуть

уникальность нашего региона, его богатое культурное, историческое и природное наследие, – сказал Евгений Куйвашев.

Традиционно в конкурсе побеждали пять номинантов, в 2024 году памятную статуэтку из бетона получат шестеро.

Интерес к конкурсу колоссальный. За 15 номинантов отдано больше 158 тысяч голосов. Это свидетельствует о том, что свердловчане проявляют искренний интерес к истории и культуре родного края, - отметил председатель Общественной палаты области Александр Левин.

Символично, что «Сказы Бажова» вошли в число победителей в год 145-летия писателя. Также по итогам голосования свердловчан в пятерке лидеров «Музейный комплекс в Верхней Пышме», «Природный парк «Оленьи ручьи», «Мотоцикл «Урал»» и «Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн». Около трехсот голосов от них отделяли «Музейный комплекс «Северская домна»». Этот номинант и стал шестым победителем.

